
Який код з ПДВ необхідно зазначити у звіті про суми податкових 

пільг? 
 

ЗІР, категорія 101.26 

Відповідно до п.4 постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010року №1233 

«Про затвердження Порядку обліку сум податків та зборів, не сплачених суб’єктом 

господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг» у графах звіту про 

суми податкових пільг «Код податку, збору» та «Найменування податку, збору» код та 

найменування податку та збору зазначається відповідно до бюджетної класифікації. 

Класифікацію доходів бюджету затверджено наказом Міністерства фінансів України 

від 14.01.2011 №11 «Про бюджетну класифікацію». 

Згідно з зазначеною класифікацією коди з ПДВ становлять, зокрема: 

 14060100 - Податок на додану вартість з вироблених в Україні товарів (робіт, 

послуг); 

 14060400 - Податок на додану вартість із імпортованих на територію України 

робіт, послуг. 

Інформацію щодо «коду податку» платник податків може дізнатись на субсайтах 

територіальних органів ДФС та субсайті Офісу великих платників податків ДФС в розділі 

«Бюджетні рахунки», в яких розміщено реквізити рахунків Державного та місцевих 

бюджетів за всіма видами податків, зборів (обов’язкових платежів), єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, митних та інших платежів в розрізі 

районів з відповідними назвами та кодами бюджетної класифікації. Перейти до відповідних 

розділів можна з головної сторінки офіційного веб-порталу ДФС, натиснувши посилання 

«Бюджетні рахунки». 

При цьому, з метою правильного заповнення граф звіту про суми податкових пільг 

«Код податку, збору» та «Найменування податку, збору» платнику податку має право 

звернутися до контролюючого органу за своїм місцем реєстрації. 


